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Nenquwt wpnhwlub | 22 ggnipuninbunipjull zZ-nud juwunnnh, Gniquunbnbuwlut z2Z-mud wmgpnuupkiughe
Nl hudwlwupgtph njnpunid dudwuljuljhg hnudph dpkpnidubph ninpup uwppwynpnidutph
ubpnpdwt Jupjunuyuonyui wnktninghwkpny tyunwlny dhtwbiumljua
hudwdhtiwbivwynpduw guugkpp ukpypuwi Uowiljynn pinkhiuhy wpwdwnpynn Jupybph | Jupdwlunipjui’ 1hqhugh
u dpwghp hudwp npuwdwugpynn | wunuwun wyghbph By nnlnuwnpnyputph whnwuljut wewlgnipjul
Jupltnph hwwnuwywnnuungutph unipuhnuynpdui Spwghp
wnnynuwnpnypubtph hhdtdwt hudwn dpwghp
unipuhnuynpdwt whunwlut wewlgnipju
Spughp Spuighp
NongUwt wpnhwluh Zujuljunpynuyghte bPuwnbkuuhy ynnuunnt Aniquunbnbuwluh Ugpnuupbuwght njnpuinp
Lugunnulyp hwdwljwupgtph guugkph ubkpppoid wjqghubph b hnudph dpbkpnidutph uwppuwynpmidubiph
ubkpnpnid hwwnwwwnnuungubph hpuwubwgnid Atnpplipnud
hhuunud
Unwykjugny 150,000,000 zZ npud 85,000,000 2z npwd 2,480,000,000 ZZ npud, 3,000,000,000 2z npud 800,000,000 ZZ nypuafi
gnidwp/ZZ npud
Unwykjwugniju 3 7 g ] 3
dudljtiin/inuph
Utduiwlut mwupklut Uhislh 13.00 %, npp wdpnnonipjudp untpuhnuynpynid £ spuqph Ynnuhg /Awplunnith nnuhg thwunwgh ywpynn wninlnuwunpnyp’

nnnuwnpnyp

0.0%/

%-h hwpduplydut

Sninuwgnidwupp hwpduplynid £ uplh gnidwph tjuqnn duwgnpph tjundwdp’ hhdp pugniubking mmwupht 365 op

jupgp

Spudwunpdwi Enuwyp wiljwhuhly Juijahly wijuijuply
dupyh duyp gnudwph| Supyh dwyp gnidwph | dwuplh dwyp gnudwunph Upwuniju) dudbwnp’ Lhqhtugh gnidwunph dwpnidp
hwdwp  Yupnn k| dwund npudwgpinid | duund wpudugpymd £ 5| ijuqugnyip 2 wdhu, | hpuwubugynid Edwgp
uwhdwigl] wpunywy| £ 1 wwwph wpunyu) | muph wpunnbyug wnun]bjugnybp 3 wihu | gnudwph hujwuwpuswth
dudljtwn, dudwtwjuwhunduws: | dudwbwluhwunywus: duplh Jdwpdut tnwuwyny:
wnwybkjugnyup Juplh duplh nnlnuwgnidwptbpp Zuwpuynp £ wpuniyuy

Uwpdwt Jupgp nwpbjutt 6  wdhu:| nnnuwgmidwuputpp | nnnuugnidwpubpp Jdupynud b wduwljut | dadwwluopowih
duplh Jdwpynid Eu| Jwpynud Bt wduwljute wuppbpuuwinipyudp | mpudwunpmd mwupkljut
nnnuugnudwupbpp | wduwluh yuppbpujuwinipudp dhtsl 6 wdhu dwdljlnny®
J&wpynid Eu| wuppbpuwinipjudp Juplh nunynuwgnidwpubpp
wduwlu Jdwpynud b wmduwljutn
wuppbpuwinipyudp wupphpuwinipjudp




Spunfp
wywhnywqpnipjuh
wwhwly

Puijh ywhwieny' wrudwuqt Jupyh duwgnpnh swthnyg

NMuwpunuwunhp' hpujubwgynid
£ Pulihh Ynnuhg

Uwwhnynipmiup

wlpwnd qnyp, hhdtwlwh dhongubp, Eppnpn wtdwig Epuoiuynpnipiniuubp, wypupuiynipuljui

wuowpubp:
Quply/Spun] hwpwpkpulgnt pput wpw]kjugniyi gniguithop 70%:

Yupnn E ywhwbeyty
[nwgnighy
Epwohiuynpnipniubp:
Jwnly/Spuy
hwpwpbpuljgnipjut
wnun]kjugnyl gniguithop
80%:

Spudwnpdui
dhotunppuydwp

2h vwhdwynid

gnudwph
Jtwnwugh

opuwljutt
dupdwl
Eupuwlju gnidwuphg

Quplh
dwupdut

nhwpnid
wnnyyd’ %

0.1%

Snnuwgnidwph
dwupdwt JEwnwugh
nhwpnid opuljutt
wnnyyd’ %  dwpdub
Eupuwlju gnidwphg

0.1%

dudljinug Juipyh
gnudwiph ujundwudp
hwpquplyynn
nnnuwnpnyp

Zudwduy 22 Lwr. Opkuugpph 411 honwsh yuwhweubtph

Gpunjh quuhwnnid

Cun wwhwbgh pwilh htwn hudwgnpswlgnn wiljuju qhwhwinng pukpmpjui Ynnihg

Gnuyh quwhwwndwb
Uninuwynp swpuu
nipwpwisnip gnijpuhle
dhwynph hudwp

Puwlth hwndwsh gnuyph  ghwhwwndwt hwdwp ujuws 15,000 22 npudhg
N phwljbih hwnywsh gniph qghwhwndw hudwp ujuws 25,000 22 npuidhg

Spwiuwnpnuhl dhengltph ghwhwindwi hwdwp uluws 8,000 22 npudhg

dwtpuduwul mbinkjunynipnit vnwbtwnt hwdwp wmbku Futifh hin hwmdwgnpsulgnn dwutwghnwgyué quwhwwnnn

Juquultpuynipniuutph guulyn

Junudwdltn dwupdwul

2h uwhdwbynid




ntypmd wnyd dwpyng
gnidwphg

Untihpnpptigh
gnpénnnipniuubph 100,000 22 npund
Junspunnuntnt nypnid®
wnniquip
Spudwnpdus  Jupyh = Lphk sh yuhywiynid Opwugpny vwhdwidws wuwhwbetbpp, jud sh yuhwwuyt] qupyh npudunpdut gquypdwttbpp, jud twwpupniemnian
innlnuwnpnijph Unthpnphugh wpyniupnid hwynbwpkpnud £ unyb Opwgph wuwypdwbibph pwjpunnd,
untpuhqudnpuwh = bLphk wnljw Eu vifju Jupyh dwuny vk nupdu jupgusny hwmupugnidupughtt Jupunit opduithg wyk) dudjbnwig yupunwynpnipniuuby,
qunupguwt nhuptpp Jud opykljinhy swhwhpubpny Juplp uvnwbinupn guuny guuwljugdus sk,
b Unugywd = Juplunnih Ynnihg Juplh ns tyunuljughtt oguinuugnpsdwb b Yhinsd nknkjungnipnit npudwnptn nphypbpnud,
untpupudnpws = Npybu qupluyhl Uhongubph unnwugdwi hpdp E ubpjuyugyt] Jupueniht ubkthujuwinipiut jud ogunugnpsdwt hpwyniupny wyuwnljuing
nulwptbph bn jud Juplunnith hhdwghp jud pwdubntp hwinhuwgnny wtdwig b bpwig phunwihph winwdubph (Sunn, wdniuh, quyul) Ynnuhg
qh I g Uowiljynn hnnuwunwpwspubph phpph Yud npu dp dwuh gény Juplunnth htwn Jupqws phipph qudwt yguydwwghp,
dtpumupdn = Opwgnpny uwhdwiws mbnkjunynipmniip vwhdwidws dudujbntbpmd futly sutipjuyugtp,
Jwplh (thqhtugh) ny tyywwnwlwjhtt oqunugnpéudwt W/wud Jupyh/ihqhigh unipuhnuynpdw wuwydwbtbkpht ny humdwyuwnwupwb oguruugnpddw
W/jud Ytns wmbntjuwnynipmnit wpudwnpbnt phwypbpnid dhsh wyn wwhp $39-h  Ynnuhg unipuhnuynpduws  wnninuwgnidwptbpp
Jupljunnih/{hqhiqunnih Ynnuhg bipulu ki Jepuqupddut’ pufonnudp hupnbupkpbne wwhhg 10 wpunwipughi opw phpugpnid:
Qnpénn wuydwwgph
(Jupluyht, gpunfh, wy)
wulwbibph 50.000 2z npud
thnthnjunipinit
dJwnpyh  wpudwunpduil

npnonudp  Juyugbiny
dudljtwnp

hwdwhnpnh Ynnuhg wwhweyny pninp thwuwnwpnpebpp putfhtt mpudunpbinig 20 wouwwnwpwhtt opdu pupwugpnid

Juwnyh mpudwunpuub
npnpuwt dwupl
hwgwhinpnh
wnbnbjugnid

2 wpluwmwnwipuyht op

Qwpyp thurunwgh
npudwnpbint dudljtnp

hwdwhnpnh Ynndhg yupyh dbwjipydwt hwdwp wihpwdtown pninp huuwnwpnpehpp tipjujugubinig 3 wyhwwnwipwjht opgu
npupwugpnid

Zuunwnyjud/nhn
inpunfunmjud fuplh

50,000 npud, umljuy ny wyk), putt twpahhtt npnodwt hwdwp quuddws/qundytihp thounppuydwnph gnidwpp




wuwydwubbkph
Jhpwtugynid

Uj yuydwkp

Nonnquw wpnhwui hwdwlwunpgbph akpppuut hwdwdhtwbuwgnpdwb spughp

* Guphjuht npnquut hwdwlwpgh 1 hw-h hwdwp juwnwpynn Jupyughtt tbkpgpoudp wijuh dowwpnyuhg sytinp L ghpuquigh
2.2 Uy 22 npundp, hulj mbdplwglwi hudwlwpgbph hwdwp' 2.7d0 22 ppudp,

- Opwghpp wewig juywjwenth hpulubugitne ghypmd’ Ywphjught nongéwt hwdwlupgh 1 hw-h hwdwp junwpdnn quplught
tkpypnudp whjwhe dywlupniyuhg swbnp b gipuquiigh 1.6 dj. 22 gpudp, hul widptwgiwi hwdwlupgbph hwdwp 109410 22
npundp:

2Z gmuyuninbkum pjut npppunud jupunuwyuonuut gutgkph tkpppuiwi hudwp tnpudwnnynn Jupliph inynuunpnypukph
umpuhnuynpdwb dpuqhp’

» Unyt dpuqph oppwbwynid qupltpp juupudwunpgbu 0.5-10 hw juwunnph b htinbkuuhy yununnt wyghtbpnud jupjunuwwonuyut
gutigh ukpypuwt btyuwnwlng,

» Snipwpulynip Cwhwnnih hwdwp vwhdwidws 1 hEjnwp wygnt hwdwp jupjunuyuwonyui guugh hhdtdw swhiubkpp sybwp £
ghipuquigki.

* Guyuwjunn juquultpuynipjub thgngny ukphuknt yupuquynid®
- Tvunnnh uygh' 3.6 Uju 22 npud, qupyh wowybjugnyt gnidwp® 36 djh 22 gpud,
- Pumbuuhy yunuunnt wygh' 8.5 Uit 22 npud, Jupyh wrwybjugnyh gnidwp® 85 Ui 22 npuud:
» Unwig Yuuwwjuem juquuytpynipjui vhgngny tkppubnt wuwpuquynid®
- vwnnnh uygh' 2.88 Ui ZZ npuid, Juplh wowykjugnyu gnidwp® 28.8 Ui 22 npud,
- Pumbuhy yunuunt wygh' 6.8 Ut 22 npud, Jupyh wowybjugnyh gnidwp® 68 Ui 22 gpuad:
2Z-md jpunnnh, dudwiwlwlhg mh]uhnlnq]ml'uhpnq Uowljynn htnkliuhy wwnnuwnnt wyghukph & hwnwyunnuingutnh hhdtdw hwdwp
whnwlwh wewlhgm pyul Spughp'
» Opwgph opowbwfubpnid mbnbkujupnnubphtt upnn b wpudwnpdl] qupltp 0.5-100 hw htwnbkuuhy wunuunnt /ayg pynd
Juwnnnh wyqh/ b wyghkph b hwnwywnnuingubkph hhdw tyuwwnwlny:

» Snipwpwiynip pwhwpnih hwdwp vwhdwidws 1 hEjunwp wygkhhdudwt woppwwnwbputph b 1 nwwpdu ppbwdph swjuubph
wnwybjugnyt vwhdwbwswthbpp b Juplhh wowybjugnyu gnidwpp jupjunuyupnyut guugny (pwhwnnth hwjkgnnnipjudp) b
wnulg npu sybwnp b gipuqugtt.

. hph ul]qhhluﬂmufh hpujwiuginid £ juwywjuent juqiwuyipunipiniap.
- Tvunnnh wygh’ 10.8 Ut npud, Jupljh wew]bjugniyh gnidwp® 1.08 djpy 22 npud, jupjunuywonywh guign] 14.4 Ui npud,
Juplh wowykjugnyh gnidwp’ 1.44 djpy 22 gpud,
- Punbkluh] wunuunnt uygh’ 18.7 Ui npud, Juphh wrwykjugnyyh gnudwp 1.87 djpy 22 ngpud, jupunwywonwwh guiigny
24.8 Uju npud, Juplh wnwybkjugnyu gnidwp® 2.48 djpy 22 npud,
+ Zunwupnnuiing 23.2 Ui npuad, Juplh wpwdbjugny gnudwp 2.32 djpn 22 ppud, jupunugwonwyui guig tuunbu]ws
sk
* hphk uyqkhhdtimft ppuljutiuginud £ niinbujupnnp /unwbg juyuuem juqiwljbpympiub utkpgpunjdduby/.
- Tvwnnnh wygh’ 8.6 Uit npud, Juphh wowybjugny gnidwp’ 86 Ujh 22 npud, Juphunuyuonwywl guiigng 11.5 Ui gpud,




Juplh wowybjugnyt gnidwp' 115.2 i 22 npud,

- Punbkiuh] yunquunnt uygh' 14.9 )t gpud, Juplh wew]bjugnyb gnudup’ 149 dji 22 npud, jupjunuguonuwui guigny 19.8
Uy gpud, 1]_11111].111‘ wnwybjugnyt gnidwp’ 198 Ui 22 npud

- Zwwnuynnuing 18.6 Uit npud, Juplhh wrwdbjugnyb gnudwp® 55.8 dju 22 gpud, jupjunuyuonyut guig twpwnbu]ws
ok:

2Z-md mqpnuyupkiught nynpunh vuppudnpnidutph htwbwwljum qupdwumpui® jhqhigh whnuljub wewljgmpyuu spughp’

» Lhqhuqunniu y&wupnid k 1hqhigh wowpluyh wpdtph 20%-h swihny Juihiwy&wp,

* Lhqhugh wwypdwbwgph opowbwlubpnid |hqhtigh wnwpyuyh dkep phpdwt hwdwp Pwilh Ynndhg Jdwpdus gnidwpubph
(upinupdnyph ghypnid’ hwdwpdbp 22 gpudh) b {hghiquenih Ynnquhg npybu jupu]dwp Jéwpdus gnudwupbbph ppuljub
nupphpmpjub Ypu’ uluws Jepnbpjuy gnidwpbph Jéwpdwi opyuithg dhist (hqhigh wpwplugh hwiddwi-punmbdwt wljnkph
unnpugpiwt opp Jupny bt hwpdunpldl) b winlynu, npp sh Jupnn ghpuqugl) 1hghtugh yujdwbwgpny vwhdwidws nmwpbljut
wnnljnuwnpnipp:

Gnuyh dbwlbpuynid

e  Unwnwpwlwl yéwn — Jhwlydwag 13.000-25.000 33 npwd” wlpwnd gnyeh
ntwentd, (qgyninuunbnbuwlwl Lywlbwynipjwl wbpwnd gnypbnph nbwencd”
Uhlgle 10,000 33 npud),

e wlpwnd gnuyeh gpwyh hpwynituph gpwugdwl yéwn™ wnwybjwanyup 26.400 33
npwd (gynenwinunbuwlwl Lpwlwyniejwl wbywnd gnypbph nbwend” Uhusle
4,000 33 npwd),

e SpwluwnpwjhU vhongh gpwywnpdwl nbwend uwwnmwpynn yéwplbp
(Upwubwywl nEnEywueh W ownpdwywl gnyeh gpwywnpuwl hwdwp) -
JUhwudwa punhwuncp 5.000 33 npwd:

L hghigp npudwnpynud Ehtnlyjw) npnpuitkpmu oguiugnpéynny wgpnuyywpkbwghtt vwppunnpniditkph dkep phpdwl byunwlyny wiwubwpnidntpynil, pniuwpnidmpinid,
wyn pUnud’ okpunguphtn winkuntpynih, nvwpbwpubught winkumpinty, wyy pdnd’ juph dpbpdwb juywibbp, pupd yunnpabewpbnbih b hunhljupbnbnkih
nbuwjunplul, hwpkpwuynpdub nt hwnhjupunbnkih quuiwb gnpéniubnipinil, nyuinuiinguyhtt mbnbunipnil, wgpnypudrwlng wpynitwpbpnipmi,
wqpnuyupkiiughtt npnpunh wy) qgopéniubnipniic

iiUpnwnwupubpp wnwig juywjuent juqdulbpympjut hpujubwigulne wyupugquynid qupyh wewybjugnyt gnudwpp juquned * 110,000,000 22 gpud:

iii Spugph opgwiwlubipnid jnipuwpwignip {hqhtiquonth Ynnuhg dknp phpynn vwppuwynpoiudubph wpdbpubph hwipuwgnudwpn swbwup k gipuquigh 1 djpn 22 npudp
Mwpnn k vwhdwtgt) thghtigh duyp gnidwph hwdwp wpnntyuy dwdljin’ 1hqhtigp npudwngpbint wwhhg wnwbjugnyup 3 wdhu dwdljknny: Fwugh wyn, Jupnn £
uwhdwin]t] Lhghigh hhutwlwb gmuwph Jéwpdwb hudwp qunuph spewbibp’ nupklwb dhish 6 wdhu dudlknny:




